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Mots croisés

a la mode de chez nous

I 2 3 4 5 6 7 8 9 10

9. Grande voie de circulation. — La voie de
I'avenir.

10. Préférait le tréfle aux piques.

- mande un renouvellement d’air.

— Rede-
El.

Solution du probléme de novembre :

1 ’ ) I | | I I I |- Horizontalement. — 1. Rafistoler. — 2. Eta ;
9 I | | I-l l I | I Europe. — 3. Tourte. — 4. Auto ; ciel. — 5.
- - Crét; aréte. — 6. Os; ana. — 7. Erg; dard.

s | I l l J l |.|.’ | — 8. Na; piozet. — 9, Ego série. — 10. Ré-

p bus test.

! l I..| I.I , Verticalement : 1. Retaconner. 2. Atours ;

5 .J | | ] [ I | |. age. — 3. Faute ; ob. ; RP. — 5.

6 I l- I I | j Set; agi. — 6. Tué ; an; os. — 7. Or; crad-

! zet. — 8. Lotie; aéré. — 9. EP ; étertis. —

7 !. ; : l I 10. Reégle ; et.

8 | | . Solution du probléme de décembre :

9 I.. I | I I Horizontalement. — 1. Bougrement. — 2.

Picleter. -— 3. U.S.A.; Vrgie. — 4. East ; is ;

10 . l l ’.I , l I G.F. - - 5. Bi; eer; sel. — 6. Enorme ; cue. —

Le.s mots vaudois sont indiqués par (V.) a :O l;(u :—Stfi.(lq..lugeotu. == B DAl 8 s —

la fin des définitions correspondantes. Verticalement. — 1. Bouébe ; jus. — 2. Sain;

Horizontalement : uti. -— 3. Upas; orgie. — 4. Gi; ter;‘el. —

1. Faire crouler une pile. (V.) 5. R.C; umpt‘lis. - 6 Elvire ; TT.T. —- 1. Mers;

2. Un qui n’aime pas le monde. — Cinglé, ¢ ‘_”8. I‘tha; seie. — 9. Neigeux ; me. —
un peu piqué. (V.) 10. Trefle @ dés.

3. Méchant, mauvais. (V.) — Ville d’Asie.

4. Se pendent par Peil. — Emise. Résultats de notre concours

>. La plus difficile des évasions. Nous n’avons regu, cette fois-ci, qu'une seule

6. Souvent a sens unique. — Bac de riviére. grille » remplie correctement...

7. Terminaison d’infinitif. — Borné, é&troit. [1 s’agit de la « grille » de M. A. Desplands,

8. Surnommé le bailli. — A gauche de IIs- |4 Riaux, Chiteau-d’Oex, qui a droit 4 un
lande. abonnement-transmissible...

9. Vénérée & Rome. — Celles de Nimes sont Il est donc prié de faire tenir 'adresse de
célebres. ‘ I'abonné de son choix : Imprimerie J. Bron,

10. Toujours fauché. — Offerte au bleu. Pré-du-Marché 11, Lausanne.

. ' Trois nouveaux abonnements - transmissibles
Verticalement : , . .
récompenseront, par voie de tirage au sort, les

1. On lui tire de plus en plus la langue. concurrents qui nous enverront la « grille » du

2. Riviére de France. — Le vieil Helvéte pré- jeu de mots croisés ci-dessus, remplie correcte-
férait sa culotte. ment, jusqu’au 31 janvier. dernier délai.

3. Genre d’écriture.

4. Avant le fruit. — Initiales d’une voisine.

5. Singerai. Vaudois...!

6. Elle aimait — Fermer une porte a clef (V.) :

7. Mesure céleste. — Qui se passent au grand Le verre de ’amitié se boit au
our.

8. JEn téte de l'effectif. — Ce que donne la BUFFET DE LA GARE
muse au poéte (sing.) — Négation étran- André OYEX LAUSANNE
gere.

IMPRIMERIE J. BRON — LAUSANNE
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